
 

 

 

Poštovani/a, 

 

Pozivamo Vas da uzmete učešće na radionici/treningu na temu nasilja u porodici koji će biti održan 

15. i 16. juna 2023. godine u prostoru Medija Centra (sala M60, Terazije 3/II) u Beogradu.  

Trening se organizuje u okviru projekta „Promovisanje alata u prevenciji i borbi protiv nasilja u porodici 

u Srbiji“, koji sprovodi Poradna pro občanství/Občanská a lidská práva uz pomoć NVO Praxis kao 

lokalnog partnera. Projekat je finansiran od strane Ministarstva spoljnih poslova Republike Češke u 

okviru Programa promocije tranzicije i kofinansiran od strane organizacije Poradna pro 

občanství/Občanská a lidská práva.  

Cilj radionice/treninga je deljenje iskustava iz Republike Češke o borbi protiv nasilja u porodici. U okviru 

radionice, učesnici/e će imati priliku da saznaju više o pravnom okviru u borbi protiv nasilja u porodici 

koji je na snazi u Republici Češkoj, a koji bi mogao da posluži kao moguća inspiracija za unapređenje 

sistema, zakonodavnog okvira i prakse u Republici Srbiji. Pored toga, učesnici treninga će imati priliku 

da saznaju više o praksi u postupanju čeških policijskih službenika u slučajevima nasilja u porodici.  

Model o prevenciji i suzbijanju nasilja u porodici koji će biti predstavljen predstavlja model 

koordinisane saradnje predviđene zakonom između policije i drugih važnih aktera, uključujući 

nevladine organizacije koje rade sa žrtvama nasilja.  

Predavači na treningu će biti policijski službenici koji su deo Specijalnog policijskog tima koji se bavi 

nasiljem u porodici u Republici Češkoj, kao i pravnik orgaizacije Poradna pro občanství/Občanská a 

lidská práva.  

Verujemo da bi ovakva razmena iskustava i znanja bila veoma važna u borbi protiv nasilja u porodici u 

Republici Srbiji, te bi nam stoga bilo izuzetno značajno ukoliko biste uzeli učešće na ovom treningu. 

U prilogu Vam dostavljamo dnevni red radionice.  

Na treningu će biti obezbeđen prevod sa engleskog na srpski i sa češkog na srpski jezik. Nažalost, nismo 

u prilici da refundiramo putne troškove učesnicima/učesnicama. 

Molimo Vas da svoje učešće na treningu potvrdite najkasnije do utorka 13.06.2023. godine, do 17:00č 

na mejl bgoffice@praxis.org.rs 

 

S poštovanjem,  

 

NVO Praxis 
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